

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 157 (10428)

Вторник, 10 августа 1976 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ШЕФСКОЙ ПОМОЩИ — ДЕЛОВИТОСТЬ

Минувшая пятилетка заняла особое место в истории совхоза «Первоуральский». Хозяйство стало с 1972 года рентабельным, а в 1975 году уже дало около 452 тысяч рублей прибыли. Положение в совхозе «Уткинский» несколько хуже. Однако и здесь намечались хорошие перспективы развития, которые начнут осуществляться в десятой пятилетке. Особое внимание при этом, как и ранее, будет уделено укреплению материально-технической базы обоих хозяйств — одному из основных условий дальнейшего производственного роста.

Собственные возможности для решения этой задачи у совхозов пока скромные. Чтобы выполнить ее, нужна помощь. И прежде всего шефов — промышленных предприятий города. Вот почему еще в феврале бюро горкома партии и исполком городского Совета наметили в совместном постановлении конкретную программу такой помощи. Прошло семь месяцев. Как же она выполняется? Пока далеко не полностью, причем по многим важным мероприятиям.

Взять вывозку органических удобрений. Если в совхозе «Первоуральский» задание почти полностью реализовано, то в «Уткинском» из запланированных 15 тысяч тонн на поля было доставлено только девять тысяч — по вине руководителей Новоуткинского завода «Искра», завод по ремонту горного оборудования и сантехнический подразделений железнодорожного узла Кузино. Явное неблагополучие наблюдается на ряде строительных объектов хозяйств. Сооружаются они медленно, есть опасение, что в эксплуатацию могут быть выданы и не сданы.

Все еще не готова дорога к животноводческой ферме Битимки. Затянулось строительство установки «АИСТ» в совхозе «Уткинский». Правда, сейчас на первой ее очереди пусконаладочные работы завершаются. Но ведь заготовка кормов в самом разгаре. Частые дожди ее затрудняют. Очень кстати был бы сейчас в хозяйстве уже действующий агрегат. В целом, если взять договорные обязательства на 1976 год, видно: шефы в основном долгу перед труженниками села.

Не хватило инициативы руководителям завода «Искра» и Коуровского лесопромхоза — в Нижнем Селе так и не начато сооружение кормоцеха, не ведется благоустройство ферм в Шадрихе, Слободе. Нет в совхозе «Уткинский» площадки для хранения техники — долг дирекции завода трубочатых конструкций. В газете не раз писались о серьезных проблемах, связанных с рекон-

струкцией и расширением тепличного комбината совхоза «Первоуральский», продукция которого так необходима городу. Время идет, но перемен на комбинате нет. Ни одно из предприятий так и не приступило к строительству теплиц, а их нужно построить восемь. Эксплуатация существующих площадей затруднена. Нужна вторая очередь теплотрассы, но она не прокладывается. Дирекция Новоутрубного завода проявляет инертность.

Конечно, шефская помощь оказывается значительная. Особенно в период сева, заготовки кормов, уборки урожая, других сезонных работ. Но она должна носить более широкий характер. Такого требования времени. Но этого не чувствуется. Так, на сегодня ни одно промышленное предприятие Первоуральска не имеет перспективного плана делового сотрудничества с совхозами города на десятую пятилетку. Администрация заводов считает такие планы делом второстепенным, а партийные организации не оценивают принципиально подобную позицию, не контролируют выполнение договорных обязательств, мер по осуществлению постановлений бюро горкома партии и исполкома городского Совета. Они редко рассматривают его на заседаниях, а если и обсуждают, то лишь констатируя всем известные недостатки. А между тем, депутаты могут и должны более кардинально влиять на положение дел. К примеру, давно есть резон создать на основных строительных площадках обоих хозяйств депутатские посты. Это действенная форма контроля.

Лето на исходе. Самого благоприятного времени для выполнения многих запланированных мероприятий мало. Сделать сельское хозяйство высокоэффективной и высокопроизводительной отраслью народного хозяйства — такова задача, определенная XXV съездом КПСС в области аграрной политики. В текущем пятилетии на эти цели государство выделит более четверти общего объема капитальных вложений. Значительные средства поступают и будут поступать совхозам города. Освоить их, создать в хозяйствах крепкую материально-техническую базу — вот одна из задач и шефствующих предприятий. Первоуральцы накопили большой опыт делового сотрудничества с труженниками села. Необходимо сделать все, чтобы в десятой пятилетке он еще более окреп, дал весомые практические результаты.

Шефской помощи селу — государственный подход!

СЛЕДУЯ ПРИМЕРУ КУБАНЦЕВ

Ознаменовать первый год десятой пятилетки трудовыми успехами — под таким девизом прошло собрание труженников второго отделения совхоза «Первоуральский». Его участники — механизаторы, тепличники, полеводы — обсудили письмо Л. И. Брежнева кубанским земледельцам. У каждого из них слова Леонида Ильича вызвали прилив трудовой энергии, чувство повышенной ответственности за предстоящую уборку урожая. Поддерживая инициативу кубанцев, мы пересмотрели обязательства. Возвесили возможности и решили собрать зерновых по 17,5 центнера с гектара против 15,5 по прежним наметкам. Думаем значительно увеличить сдачу государству картофеля и овощей.

В заключение А. П. Медведев, управляющий Талицким отделением, сказал: «Каждый труженник должен сделать все от него зависящее, чтобы успешно выполнить социалистические обязательства. Это будет нашим вкладом в осуществление решений XXV съезда КПСС».

А. ВИТНОГОВА, учетчица.

ПЯТИЛЕТКЕ КАЧЕСТВА — РАБОЧУЮ ГАРАНТИЮ

Учусь у коллег

Моя трудовая биография началась счастливо. Во-первых, потому что 16 лет назад я стал токарем (об этой профессии мечтал с детства). Во-вторых, повезло с наставником: токарному делу меня учил В. М. Душанин — один из самых уважаемых людей на Новоуткинском заводе «Искра».

Потом была служба в армии и возвращение на родной завод.

Теперь на токарном станке я обтачиваю довольно сложные детали: втулки, оси, валы. Все операции от начала до конца провожу сам. На работу хожу с радостью, потому что все ладится: задание перевыполняю, 99 процентов деталей сдаю с первого предъявления.

У каждого из нас, токарей цеха, есть личные планы на пятилетку. Я, например, собираюсь в нынешнем году перейти на самоконтроль, то есть добиться права сдавать изделия, минуя отдел технического контроля. Думаю, что слово сдержу. Для этого нужно еще повысить мастерство. А поучиться мне есть у кого. Рядом со мной трудятся замечательные люди, такие, как токари-универсалы Юрий Ильич Шведов и Владимир Матвеевич Душанин.

Р. ЯКУБОВ,
токарь участка контактных аппаратов.

ПЕРВЫЕ ПО МИНИСТЕРСТВУ

Отлично потрудились в дни подготовки к своему празднику труженицы четвертого управления треста Уралтяжтрубстрой. Так, за второй квартал план по генподряду они выполнили на 109,6 процента, выработка составила 109,8 процента. За это время построено 31,3 тысячи квадратных метров жилья, а всего с начала года 50632 квадратных метра.

За высокие производственные показате-

тели во втором квартале решением Минтяжстроя СССР и президиума ЦК профсоюза работников строительства и промышленности строительных материалов коллективу коммунистического труда СУ-4 треста Уралтяжтрубстрой присуждено первое место с вручением переходящего Красного знамени и денежной премии.

Л. ИВАНОВА.

ШКОЛА ГОТОВА К ЗАНЯТИЯМ

— Какая красивая школа! — восклицает каждый учащийся, забегая в эти дни сюда. Да, средняя школа № 2 выглядит празднично: стены выбелены, покрашены полы и парты. Здание к началу учебного

года готово. Нарядное, оно готово принять детей.

Эту радость нам доставили наши шефы, рабочие жилищно-коммунального отдела Новоутрубного завода. Отлично потрудились бригада З. Г. Детковой. Особенно

следует поблагодарить за добросовестный труд рабочих В. А. Теплых, Л. П. Мочалову, Л. Я. Захарову, А. И. Пупкову.

Ф. КОВАЛЬЧЕНКО,
организатор внеклассной и внешкольной работы школы № 2.



■ ПЕРЕДОВИКИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Т. А. Крысанова — токарь ремонтно-механической мастерской восьмого цеха Новоутрубного завода. Она ежедневно выполняет норму не менее чем на 120 процентов. Качество изготовленных ею деталей всегда отличное.

Татьяна Андреевна — группосорт бригады. Активную комсомолку избрали депутатом городского Совета.

На снимке: Татьяна Андреевна Крысанова.

Фото А. Кадочникова.

ЛУЧШАЯ КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНАЯ

Подшла к концу трудовая вахта строителей в честь профессионального праздника. С радостью встретили его члены бригады А. А. Соловьева из управления треста Уралэлектромонтаж. И это понятно. Коллектив признан лучшим среди комсомольско-молодежных бригад Министерства Монтанжспецстрой. Коллективу присуждено переходящее Красное знамя и первая денежная премия.

■ С ЛЕНТЫ ТЕЛТАЙПА

ПРАГА. Всемирная федерация профсоюзов с возмущением осуждает новое преступление уругвайской реакции, говорится в распространенном здесь заявлении ВФП. Правые наемники убили недавно в Буэнос-Айресе руководителя текстильщиков, члена секретариата Национального комитета трудящихся Уругвая Уго Мендеса. В тюрьмах Уругвая томится более 7 тысяч узников. Они подвергаются жестокому пыткам. ВФП обращается к трудящимся и профсоюзным организациям всех стран с призывом решительно осудить преступления диктаторского режима, потребовать освобождения арестованных.

РИМ. Итальянской столицей будет управлять левая джунта — орган местной исполнительной власти. Это важное решение принято на встречах между представителями Итальянской коммунистической, социалистической, социал-демократической и республиканской партий, которые одобрили совместный программный документ. На пост нового мэра Рима выдвинута кандидатура Джулио Карло Армана, избранного в состав муниципального совета по списку Коммунистической партии.

БОНН. Крупный портовый город ФРГ Гамбург превратился в арену противоборства демократических сил и фашистского сброда, съехавшего туда из ряда стран Западной Европы. Вопреки протестам миролюбивой общественности западногерманские власти разрешили неонацистам провести там свое собрание, направленное против политики разрядки, мира и взаимопонимания между народами. Протестив наглой провокации неонацистским единым фронтом выступили трудящиеся и демократы города. В демонстрации протеста участвовали свыше шести тысяч человек. Полиция применила против демонстрантов дубинки и слезоточивый газ. Антифашистская манифестация жителей Гамбурга завершилась митингом. В принятой на митинге резолюции выражено возмущение попустительством властей, разрешивших собрание неонацистов, и действиями полиции.

ПАРИЖ. Небывалая по своим последствиям засуха вызвала острый недостаток водных ресурсов в стране. Тридцать три департамента официально объявлены зонами бедствия, сообщает агентство Франс Пресс.

РИМ. Продолжаются сенсационные находки в церкви Сан-Лоренцо во Флоренции. Реставраторы обнаружили, что ими обнаружены еще около 80 настенных рисунков, некоторые из которых, несомненно, принадлежат мастерам школы Микеланджело или даже самому великому живописцу. Специалисты утверждают, что найденные наброски имеют огромную художественную и историческую ценность.

(ТАСС).

За шефство над селом

Дом культуры строителей награжден дипломом Министерства культуры и Министерства сельского хозяйства РСФСР за шефскую работу на селе. Эта награда — признание заслуг большого коллектива художественной самодеятельности: хора ветеранов труда и цирковой студии, вокально-инструментального ансамбля «Оптимисты» и детского сектора, танцевального и других кружков.

Около двадцати концертов дано ими в первом полугодии в сельских населен-

ных пунктах. Вот и недавно вернулись из поездки по Артинскому району участники цирковой студии. Они показывали свое искусство не только жителям района, но и трудящимся Первоуральска, которые участвуют в заготовке кормов.

Через несколько дней самодеятельные артисты снова встретятся со своими давними друзьями — рабочими подшефных совхозов Ачитского района.

Ю. РЕШЕТНИКОВ,
директор Дома культуры строителей.

ТУРИСТСКИМИ МАРШРУТАМИ

РАДОСТЬ ВСТРЕЧ

Недавно группа молодых первоуральцев вернулась из туристской поездки по Польской Народной Республике. В составе ее были юноши и девушки хромикового завода, швейной фабрики, треста Уралтяжтрубострой и других предприятий и организаций. Референт бюро молодежного туризма В. Ардышев встретился со старшей пионервожатой школы № 10 О. Яценко и попросил ее поделиться впечатлениями о путешествии.

У каждого из нас осталось немало впечатлений. Мы познакомились с одной из стран социалистического лагеря, ее промышленностью, культурой, людьми. Нам приветливо встречали повсюду.

Знакомство с Польшей началось с Варшавы. Молодо выглядит город, всгавший из руин благодаря героическому труду польского народа. Глядя на затитые солнцем современные кварталы, на широкие улицы, трудно поверить, что во время второй мировой войны город был полностью разрушен.

Варшава — крупнейший индустриальный центр страны. Здесь находятся автомобильный, станкостроительный, тракторный заводы, предприятия электротехнической, химической, приборостроительной и легкой промышленности. Здесь находятся музеи, театры, научно-исследовательские институты и знаменитый дворец культуры и науки, построенный в 1956 году советскими строителями. Поль-

ский народ свято чтит память тех, кто отдал свою жизнь в борьбе с фашизмом. Зимой и летом стоят, застыв в почетном карауле у памятника павшим героям, солдаты Войска Польского. Зимой и летом не вянут на могилах живые цветы.

В нескольких километрах от центра Верхней Силезии Катовице находится бывший лагерь смерти Освенцим. На нас, советских туристов, он произвел очень сильное впечатление. Сотни тысяч людей разных национальностей были здесь зверски замучены фашистами. Каждый камень помнит ужасы давно минувших дней. Миллионы туристов из различных уголков земли ежегодно приезжают сюда почтить минутой молчания тех, кому никогда не суждено было выйти за ворота лагеря.

Маршрут привел нас в Судеты. На склоне Судетских гор расположен курортный город Карпач. Чудесный горный воздух, прекрасные солнечные дни сделали отдых на туристской базе приятным.



На Билимбаевском пруду.

Фото Д. Киреева.

ИЗВЕЩЕНИЕ

12 августа в 17 часов в зале заседаний горкома КПСС проводится инструктивное совещание заведующих пунктами подписки и ответственных за распространение периодической печати.

Отдел пропаганды и агитации горкома КПСС.

ПОПРАВКА

На первой странице газеты от 7 августа с. г. в материале «Они возглавляют лучшие бригады» по вине фотокорреспондента В. Зотова допущена ошибка. Фотографии руководителей передовых коллективов расположены в такой последовательности (слева направо): бригадир монтажников четвертого строительного управления, заслуженный строитель Республики В. В. Подпиглов, бригадир комплексной

бригады того же управления, Герой Социалистического Труда А. И. Петров, бригадир каменщиков первого строительного управления заслуженный строитель Российской Федерации, бригадир монтажников второго строительного управления. Редакция приносит извинения М. И. Гнатенко и П. В. Шандеву.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». Цветной фильм «ПОВТОРНАЯ СВАДЬБА». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

Кинотеатр «Космос». Цветная кинокомедия «БОЛЬШИЕ ГОНКИ» (2 серии). Сеансы: 12, 3, 6, 9 час. веч. «АТТЕСТАТ ЗРЕЛОСТИ». Сеансы: 9 и 10-30 утра.

Клуб филиала Новотрубного завода. Цветной фильм «ПРИНИМАЮ НА СЕБЯ». Сеансы: 5, 7, 9 час. вечера. Клуб Трумпоселка. Художественный фильм «КОЧУБЕЙ». Сеансы: 7, 9 час. вечера.

Клуб имени Ленина. Художественный фильм «ТРИСТА СПАРТАНЦЕВ». Сеансы: 7, 9 час. вечера.

КИНОТЕАТР «ВОСХОД» СОВМЕСТНО С ДОМОМ МОД ПРОВОДИТ ВЕЧЕР КИНОЗРИТЕЛЯ

В ПРОГРАММЕ ВЕЧЕРА: ПОКАЗ МОДЕЛЕЙ СЕЗОНА 1976—1977 ГОДА. РОЛИКИ «РАЗМЫШЛЕНИЯ О МОДАХ». ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ «ПОВТОРНАЯ СВАДЬБА».

Дорогие зрители, приглашаем вас на вечер, который состоится 13 августа в 19 часов.

Народный ансамбль «Уральская рябинушка» Дворца культуры Новотрубного завода объявляет прием в хорую группу. Пролушпвание и запись с 10 августа. Занятия хора с 1 сентября по средам, пятницам и воскресеньям с 19 часов.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

В магазин № 20 «Мебель — бытовые товары» по ул. Вайнера поступили в продажу наборы мягкой мебели «Ромашка», диван-кровать «Ладога», «Юность», книжные шкафы, детские деревянные кровати, кухонные гарнитуры.

В уютной квартире всегда светло и радостно, как в праздник.

Посетите магазин.

ПЕРВОУРАЛЬСКОЕ СРЕДНЕЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 6 ПРОДОЛЖАЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ НА 1976—1977 УЧЕБНЫЙ ГОД

Училище готовит квалифицированных рабочих для работы на Новотрубном заводе. Принимаются выпускники 8-х классов на трехгодичный срок обучения по специальностям: ТОКАРИ (юноши и девушки), СЛЕСАРИ-РЕМОНТНИКИ, ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ, КУЗНЕЦЫ (юноши).

Выпускники 10-х классов по специальностям: ТЕРМИСТЫ НА ПЕЧАХ И ВАННАХ, СЛЕСАРИ-РЕМОНТНИКИ (юноши), МАШИНИСТЫ МОСТОВЫХ ЭЛЕКТРОКРАНОВ (девушки).

Выпускникам училища выдается диплом о среднем образовании и квалификации. Закончившим одногодичное училище (на базе 10 классов) выдается аттестат о квалификации.

Учащиеся трехгодичного срока обучения находятся на гособеспечении. Учащиеся одногодичного срока обучения получают стипендию до 37 рублей в месяц.

Для поступления в училище необходимо предъявить заявление, свидетельство о рождении или паспорт, характеристику, документы об образовании, 12 фотокарточек размером 3x4.

Адрес училища: г. Первоуральск, площадь Новотрубного завода, СГПУ № 6, телефон 58-25.

УРАЛЬСКИЙ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ ИМ. С. М. КИРОВА ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ СТУДЕНТОВ В 1976 ГОДУ НА ПЕРВЫЙ И СТАРШИЕ КУРСЫ ВЕЧЕРНЕГО ФИЛИАЛА В ПЕРВОУРАЛЬСКЕ.

Потоки: СТРОИТЕЛЬНЫЙ, ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ, МЕХАНИЧЕСКИЙ, МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ.

Прием заявлений до 23 августа включительно. Вступительные экзамены с 24 августа.

Заявления пишутся на институтском бланке. К заявлению прилагаются: документ о среднем образовании (в подлиннике), характеристика для поступления в вуз, заверенная администрацией, партийной и комсомольской организациями, медицинская справка по форме 286 [для поступления на старшие курсы академическая справка или зачетная книжка обучающегося в УПИ им. С. М. Кирова], 6 фотокарточек [снимки без головного убора 3x4 см.], выписка из трудовой книжки.

Вступительные экзамены по потокам: строительный, энергетический, механический, металлургический — математика (письменно и устно), физика (устно). Все поступающие сдают экзамены по русскому языку и литературе (сочинение письменно).

Условия приема и программы приемных экзаменов — общие для всех вузов. Учебные планы первых трех курсов обеспечивают продолжение обучения с четвертого курса по любой специальности соответствующего потока факультета УПИ им. С. М. Кирова или по специальностям: промышленное и гражданское строительство, обработка металлов давлением, механическое оборудование заводов черной металлургии, электропривод и автоматизация промышленных установок — при филиале в Первоуральске.

Занятия в институте проводятся утром и вечером. Прием заявлений и документов проводится по адресу: Первоуральск, проспект Космонавтов, 1, филиал УПИ им. С. М. Кирова; комната № 37. Приемная комиссия (телефон 2-24-55) работает с 16 до 19 часов.

Администрация, партийная, профсоюзная организации цеха № 3 Новотрубного завода извещают о преждевременной смерти старшего рабочего цеха

ГЛЕНЯ

Аркадия Михайловича

и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Поздравляем дорогую жену и маму Еремину Марию Афанасьевну с днем рождения! Желаем здоровья, крепкого семейного счастья.

Муж, сын, дочь, зять.

ПЕРВОУРАЛЬСКОЕ СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 7 ПРОДОЛЖАЕТ ПРИЕМ ЮНОШЕЙ И ДЕВУШЕК НА 1976—1977 УЧЕБНЫЙ ГОД ПО СЛЕДУЮЩИМ СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:

С ОБРАЗОВАНИЕМ 8 КЛАССОВ, срок обучения 3 года: МАЛЯРЫ СТРОИТЕЛЬНЫЕ, ШТУКАТУРЫ-ОБЛИЦОВЩИКИ-ПЛИТОЧНИКИ, АРМАТУРЩИКИ-ЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ, МОНТАЖНИКИ ПО МОНТАЖУ СТАЛЬНЫХ И ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ. По окончании училища с 3-го годом обучения учащиеся получают диплом о среднем образовании и разряд по специальности. Срок обучения 2 года: СТОЛЯРЫ СТРОИТЕЛЬНЫЕ, КАМЕНЩИКИ-МОНТАЖНИКИ, МАЛЯРЫ СТРОИТЕЛЬНЫЕ, СЛЕСАРИ-САНТЕХНИКИ, КРОВЕЛЬЩИКИ ПО СТАЛЬНЫМ И РУЛОННЫМ КРОВЛЯМ. Срок обучения 1 год: ОБЛИЦОВЩИКИ-ПЛИТОЧНИКИ-МОЗАИЧНИКИ.

С ОБРАЗОВАНИЕМ 10 КЛАССОВ. Срок обучения 1 год: ЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ, МАШИНИСТЫ БАШЕННЫХ КРАНОВ. Учащиеся получают стипендию в размере 30 рублей. Всем учащимся за время производственной практики выплачивается 33 процента от суммы заработка. Время учебы в училище засчитывается в непрерывный трудовой стаж работы.

Все учащиеся, нуждающиеся в жилье, обеспечиваются благоустроенным общежитием. В комнатах проживают по два-три человека. На каждые восемь человек имеется душ и бытовая комната. На каждой этаже есть красивые уголки с телевизором. При училище работают спортивные секции: классической борьбы, велосипедная, легкой атлетики, волейбольная, лыжная, баскетбольная. В училище учащиеся занимаются в кружках технического творчества, танцевальном, агитбригаде, в эстрадном и других.

Учащиеся, поступившие в училище с образованием 8 классов, обеспечиваются бесплатным питанием и обмундированием. Выпускники имеют право поступать в средние специальные и высшие заведения страны.

ЮНОШИ И ДЕВУШКИ, ВЫПУСКНИКИ ВОСЬМИХ И ДЕСЯТЫХ КЛАССОВ! ПОСТУПАЙТЕ УЧИТЬСЯ В НОВОЕ, ХОРОШО ОБОРУДОВАННОЕ СРЕДНЕЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 7.

Для поступления необходимы следующие документы: паспорт или свидетельство о рождении, свидетельство об образовании или аттестат, характеристика из школы, справка с места жительства и о семейном положении, 12 фотографий [размером 3x4] и 2 фотографии на паспорт, 2 заявления [от поступающего и от родителей].

Наш адрес: Свердловская область, г. Первоуральск, ул. Гагарина, 77.

ШАДРИНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ СЛУШАТЕЛЕЙ НА ПОДГОТОВИТЕЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ на факультеты: физико-математический, русский языка и литературы, иностранных языков (немецкий, французский, английский), педагогический [отделение начальных классов, дошкольной педагогики].

На подготовительное отделение принимаются колхозники, рабочие промышленных предприятий, строки, транспорта, связи, рабочие совхозов, имеющие непрерывный стаж работы на одном предприятии или в колхозе в течение последнего года, по направлениям промышленных предприятий, строки, организаций транспорта и связи, совхозов, колхозов, а также демобилизованные из рядов Вооруженных Сил СССР по направлению командования воинских частей.

Документы принимаются до 10 ноября с приложением: заявления на имя ректора с указанием факультета, направления на подготовительное отделение, производственной характеристике, копии трудовой книжки, документа о среднем образовании (в подлиннике), 6 фотокарточек размером 3x4, медицинской справки формы № 286.

Зачисление производится по итогам собеседования без экзаменов. Срок обучения 8 месяцев. Занятия с 1 декабря. Все зачисленные получают стипендию в размере 40 рублей, обеспечиваются общежитием.

После окончания подготовительного отделения слушатели сдают выпускные экзамены и зачисляются на первый курс стационара вне конкурса.

За справками обращаться по адресу: 641200 г. Шадринск-3 Курганской области, ул. Карла Либкнехта, 3, пединститут, подготовительное отделение.



АДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 31/40
ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-54, отдел партийной работы 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, корреспондентская 2-35-62, бухгалтер 2-3-11, директор типографии 2-46-55